

24 ДЕК 1987

Комсомолец Узбекистана

Ташкент

ЭКСПРЕСС- ИНТЕРВЬЮ

С Сергеем Матвиевичем — лауреатом Всесоюзного фестиваля авторской песни мы познакомились на концерте в Доме творческой молодежи «Ильхом».

— Сергей, кто вам привил любовь к музыке!

— С музыкой меня подружила мама. Она играла на гитаре и научила этому меня. Первое свое произведение я сочинил в 14 лет, но потом забросил это дело надолго. Пел в компаниях и для себя сочинения других авторов, некоторое время играл в джазовом оркестре. И только в начале 80-х годов я серьезно занялся авторской песней. В настоящее время их на моем счету около 150.

— Ваши песни разнообразны. Значит ли это, что вы не придерживаетесь определенной темы!

— Определенной темы нет. Просто хочу, чтобы люди, слушая мои песни, становились добрее, чтобы человек, живя в обществе, не чувствовал себя одиноким. Я пишу о том, что волнует меня.

— Сергей, на концерте вы сказали, что в будущем году фирма

«О САМОМ НЕОТЛОЖНОМ...»

«Мелодия» выпускает диск с вашими песнями. Расскажите подробнее о нем.

— Называется он «О самом неотложном...». Туда войдут многие произведения, которые услышали ташкентцы: «Гелёвка», «Вороненск», «Снежная королева», «Кони» и многие другие.

— Вы работаете в Московском молодежном театре «Группа

граждан». Что это за коллектив!

— Это совсем молодой театр, ему нет еще и года. Его труппа состоит из выпускников ГИТИСа и музыкального училища имени Гнесиных. Мы поставили первый спектакль по произведению Булгакова «Собачье сердце». Он был очень тепло встречен зрителями. Моих песен в этом спектакле пока нет — работаю я там недавно.

— Как вы относитесь к новым молодежным течениям!

— Я считаю, что хиппи, металлисты и другие — вполне нормальные явления в молодежной среде. Некоторые взрослые абсолютно безосновательно считают нынешних ребят беззаботными, безответственными и легкомысленными.

— Сергей, вы впервые в Ташкенте, какие у вас впечатления о столице Узбекистана!

— Больше всего меня поразила ваша зима без снега, с дынями и 20-градусным теплом. Я тронут гостеприимством и приветливостью ташкентцев.

— Что вы хотите пожелать читателям!

— Быть более активными, деятельными. Следовать девизу «Бороться и искать, найти и не сдаваться». Пользуясь случаем, хочу поздравить всех с Новым годом. Пожелать крепкого здоровья, счастья.

Гостя расспрашивали
О. СИНИЦЫНА,
К. КАБАЕВА.